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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS DO ANO DE 
DOIS MIL E DEZESSEIS. Aos quinze dias, do mês de Setembro do ano de dois mil e dezesseis, às oito horas 
e cinquenta minutos, realizou-se a oitava reunião Ordinária do ano de dois mil e dezesseis, do CONSELHO 

MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS, na sala de reuniões da Casa dos Conselhos, sob a Presidência da Sra. 
Maria Madalena de Camargo. Estavam presentes os seguintes conselheiros: Roseanne Maria Decanini 
(Instituições de Longa Permanência), Simone Brancalhão Dias (Rede Privada na Área da S<li'!rl~­
UNIMED), Nilse Margarida Carpentieri (APAE -Área da Pessoa com Deficiência e Capacidade Elevada), 
Maria Madalena de Camargo (ROTARY - Clube de Serviços), Célia de Carvalho Ferreira Penço (ROTARY -
Clube de Serviços), Gustavo Rabelo Fernandes Duarte (ACIA-Associação Comercial de Assis), 
Regional), Graziela Cristina de Oliveira Holmo ( Secretaria Municipal de Educação), Juliana da Mota 
Frazão Néspolo (Secretaria Municipal de Assistência Social), Lindomar Fátima Costa da Silva Poletto 
(UNATI/UNESP- Universidade pública), Maria Cristina Bermejo Pinto (Projetos Voltados à Pessoa 
Idosa), Ulda Clementina (UNATI), Irene Lamb (Usuários da Rede de Atendimento ao Idoso-CRAS-3), 
Cristiane Silvério de Andrade Bussinati ( Sec. Munic. da Saúde), Paulo Roberto Aguiar (Agita Assis), Geni 
da Silva (Clube da Terceira Idade). Ausências Justificadas: Daiane Vieira dos Santos (Instituições de 
Longa Permanência), (Fernando Ribeiro Rocha (ACIA-Associação Comercial de Assis), Cátia 
Auxiliadora Ribeiro (Secretaria Municipal da Saúde), Mariele Rodrigues Correa (UNESP), ,Camila 
Cuencas Funari Mendes e Silva (Profissionais Liberais), A Presidente abriu a reunião agradecendo a 
presença de todos e solicitou à Conselheira Maria Cristina Bermejo Pinto, que procedesse a leitura da Ata 
da reunião anterior, do dia dezoito de agosto de dois mil e dezesseis, que foi aprovada com algumas 
correções. PEQUENO EXPEDIENTE: 1.1. CORRESPONDÊNCIAS ENVIADAS: 1.1.1. Oficio CMI nº 
19/2016- à Secretaria Municipal de Assistência Social, solicitando informações sobre o Programa São 
Paulo Amigo do Idoso. 1.1.2. Oficio CMI nº 20/2016 - Á Empresa de Transportes Expresso 
Transportes Kaçulla Ltda, solicitando um ônibus para transportar os alunos do Projeto Guri até a UNESP 
no dia 06 de outubro. 1.1.3 Oficio CMI nº 21/2016 - Ao Corpo de Bombeiros de Assis, solicitando 
representação nesse Conselho do Idoso. 1.1.4. Oficio CMI nº 22/2016- À UNESP DE ASSIS- solicitando o 
uso das dependências do Campus da UNESP nos dias 05, 06 e 07 de Outubro. 1.1.5. Oficio CMI nº 
23/2016- Ao Supermercado Avenida, solicitando a doação dos lanches para os alunos do projeto Guri. 
1.1.6. Oficio CMI nº 24/2016- À UNIMED DE ASSIS, solicitando a colaboração em disponibilizar um 
enfermeiro e um técnico de enfermagem para atendimento no ~oca! dos eventos em comemoração ao Dia_...J-Ji-­
do Idoso, nos dias 05, 06 e 07 de outubro. 1.2. CORRESPONDENCIAS RECEBIDAS: 1.2.1. Denúncia do 
Sr. Wilson Leme da Cunha contra o Clube da Terceira Idade. 1.2.2. Um Convite da Secretaria 
Municipal da Saúde, para um Show de Talentos no Teatro Municipal de Assis no dia 22 de setembro às 
19 horas .. 2. FALA DOS CONSELHEIROS: 2.1. A Conselheira Cristiane Silvério reforçou o convite para o 
show de talentos e explicou como será desenvolvido o espetáculo juntamente com o AGITA ASSIS. 2.2. As 
Conselheiras Célia Penço e Nilse Carpentieri comentaram o sucesso do evento: VII Fórum de Educação 
Inclusiva realizado pelo Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência e d::: Pesso::: c:Jm 
Capacidade Elevada, corrido de 25 a 27 de agosto, na UNESP de Assis a parte acadêmica, na Praça da 
Catedral a vivência e o show com a Banda do Silêncio no Teatro Municipal. 2.3. O Conselheiro Paulo 
Aguiar contou que sua esposa foi passar no Centro de Especialidades e não queriam atender porque a ~1 
mesma esta sem o cartão do SUS, porém após muita insistência foi atendida. A Conselheira Cristian~4{ 
Silvério se prontificou a verificar o ocorrido e explicou que para ser atendido é necessário o número d~ 
cartão e que o tipo do cartão foi altecado. 2.4. A Presidente Maria Madalena de Camargo nos informou;) 
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45 sugeriu que a Presidente da mesma, Sra Vilma Coronado Antunes, viesse nos dar uma palestra. Todos 
46 aprovaram por UNANIMIDADE que seja convidada para reunião de novembro. 2.5. A Presidente 
47 perguntou aos Conselheiros qual a opinião deles com relação a denuncia que recebemos contra o Clube da 
48 Terceira idade e todos concordaram em responder a ele dizendo que encaminhamos à Promotoria 
49 Pública. 3. ORDEM DO DIA: 3.1. A Presidente falou da importância da Semana do Idoso e pediu que a 
50 Comissão que se reuniu no dia 06 passado apresentasse o que foi decidido: Dia 05/10. guarta feira - das 
51 14 horas às 16 horas e trinta minutos na UNESP - Os Idosos serão recepcionados pelos Conselheiros. 
52 Serão oferecidos salgados, café, chá e água. Em seguida, a Abertura pela Presidente do Conselho do Idoso 
53 de Assis, iniciará com uma comédia apresentada pelos Doutores do Bem e logo após haverá a 
54 apresentação de um filme que é um Documentário "Envelhecencia", a seguir haverá um debate sobre o 
55 filme conduzido pela Conselheira e Psicóloga Dra. Mariele Rodrigues Correa e no encerramento serão 
56 oferecidos novamente salgados, refrigerantes, chá, café e água. Dia 06/10, das 14 horas às 16 horas e 
57 trinta minutos na UNESP - Interação de Crianças com Idosos. Os Idosos e as Crianças serão 
58 recepcionados pelos conselheiros e após se servirem dos salgados, refrigerantes, chá, café e água assistirão 
59 às Apresentações Culturais com: Projeto GURI. Coral da UNATI. Grupo de Maculelê. No encerramento serão 
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oferecidos salgados, refrigerantes, chá, café e água. Dia 07 /10, das 08 horas às 11 horas, na UNESP. Os 
Idosos serão recepcionados pelos Conselheiros e após se servirem dos salgados, refrigerantes, chá, café e 
água participarão de Oficinas Diversas e no encerramento serão oferecidos novamente, salgados, 
refrigerantes, café, chá e água. Houve várias sugestões como: Confecção de uma FAIXA, e solicitar à 

64 UNIMED disponibilizar auxiliares de enfermagem. Entrar em contato com os Jornais, Rádios e chamar a TV 
65 FEMA para fazer a cobertura. Todos aprovaram por Unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a 
66 Presidente Maria Madalena de Camargo agradeceu a presença e a participação de todos e encerrou a~ 
67 reunião às dez horas e eu, Maria Cristina Bermejo Pinto, secretária, lavrei a presente ata que, após ser lida e 
68 aprovada, será assinada por todos que estiveram presentes na reunião. Assis-SP, quinze~ do mês de 
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